



В Екатеринбурге состоялся очередной ежегодный турнир по мини-футболу среди команд регионального следственного управления СК России (ФОТО)



Сегодня, 13 апреля 2019 года, на арене Дворца игровых видов спорта в Екатеринбурге, прошёл очередной ежегодный турнир по мини-футболу среди команд регионального следственного управления СК России. В организации мероприятия, прошедшего в рамках областных спортивно-массовых соревнований по футболу «Футбольная страна-2019», приняло участие также Министерство физической культуры и спорта Свердловской области.

Спортивные состязания - важная составляющая здорового образа жизни работников Следственного комитета. Поэтому в целях повышения уровня спортивной подготовки в региональном следственном управлении и проводится данный ежегодный мини-футбольный турнир.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Накануне соревнований руководитель следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Михаил Богинский провёл жеребьёвку, по итогам которой была составлена турнирная таблица. В турнире участвовали шесть команд, состоящие из сотрудников аппарата следственного управления и территориальных следственных подразделений.

В ходе упорной спортивной борьбы первую ступень пьедестала заняла команда, состоящая, в большинстве своём, из сотрудников первого отдела по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области, а также из ряда других следственных отделов.

Участниками команды-победительницы стали следующие сотрудники: заместитель руководителя следственного управления областного СКР Алексей Колбасин, руководитель следственного отдела по городу Красноуфимск Владимир Давыдов, следователи первого отдела по расследованию особо важных дел Дмитрий Лисовский, Николай Соловьёв и Денис Бабешко, а также старший следователь следственного отдела по городу Берёзовский Антон Бабешко и старший следователь следственного отдела по Ленинскому району города Екатеринбург Виктор Мосин. Эти спортсмены в финальном поединке одержали верх со счётом 5-0 над командой сотрудников следственного отдела по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области. Третье почётное место заняла команда сотрудников следственного управления с дислокацией в городе Нижний Тагил.

Наряду со сборной-победительницей, были определены и отдельные лучшие спортсмены. Так, лучшим вратарём признан следователь-криминалист отдела криминалистики областного СКР Сергей Лоханин, лучшим нападающим – Виктор Мосин, лучшим защитником – Дмитрий Степанчук. Лучшим игроком турнира признан следователь первого отдела по расследованию особо важных дел Денис Бабешко.

Грамоты и кубки победителям и участникам турнира вручал директор Дворца игровых видов спорта Геннадий Севастьянов, а также заместитель руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковник юстиции Алексей Колбасин, являвшийся главным судьёй турнира.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



13 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1336082>